

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАРАЈЕВО, СЕПТЕМБАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2733

После четири године владавине малог ДОС-а, плус „групе грађана и грађанки“ дошло је време да се положе рачуни за учествовање у групној владавини.

Што би рекао мудри српски народ: „После владања – поготово групног, нема кајања“! Шта сте господо „групи одборници грађана и грађанки“ урадили у вашој групној власти са странкама „демократског“ блока СПС-ом, ДСС-ом, ДС-ом, урадили сте.

СТИЖЕ Први октобар 2006. године и ви ћете морати да се сучините са народном вољом. Знамо да сте сад у паници и да гледате како да вашу „групу грађанску“ склоните под окриље неке политичке странке. Нудите се свима са надом да ће вас неко примити.

Шта да се ради, такав вам је демократски карактер. Таква вам је ваша демократска душа. Поштена и препоштена?! Боже опрости и Његова Светост мора

бити задивљена вашим поштењем и оданошћу; али власти. Све би учинили да на власти останете. Све би дали за власт, а власт не би дали ни по коју цену. Демократски. Зрело. Поштено!

Али, пошто ће ваше трајати још непуних месец дана – до Првог октобра 2006. године, нећемо се више бавити вама. Једноставно о вама и вашим недељима судиће грађани на редовним изборима. Ми ћемо само подсетити бираче и све грађане Барајева о чему смо ми, српски радикали говорили и шта смо чинили да вас спречимо у вашем корумпираном деловању.

Српска радикална странка, као једина опозициона странка у Скупштини општине Барајево је све време указивала на многобројне катастрофалне потезе, злоупотребе и марифетлуке корумпиране општинске власти. Док вас они цене само током предизборне кампање, ми са поносом истичемо да смо били са Вама и уз Вас, како у лепим та-

ко и у тешким тренуцима. Заједно се радовали, заједно се борили са проблемима.

Зато поштовани суграђани, сматрамо да имамо морално право да Вам се још један пут обратимо, да Вас подсетимо на све лоповлуке и неподопштине која је ова власт чинила свима нама и због којих је Вама, грађани Барајева, живот био много тежи, него што сте Ви вашим поштенним радом заслужили.

Да би све ове проблеме заједно превазишли, обрачунали се са митом, корупцијом, криминалом, и локалним лоповлуком, због наше деце и наше будућности, уз Вашу помоћ на бирачким местима, ми српски радикали морамо победити!

Да млади људи не би чежњиво гледали према европским границама, да би се стари, пензионери, жене, сељаци, људи без посла и било каквих прихода осетили сигурнијим, уз Вашу помоћ, ми српски радикали ћемо победити!

Радикално против корупције!

СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА

www.srs.org.yu



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Барајево – најбогатија

Поштовани суграђани, иако можда наслов који сте управо прочитали највише личи на неуспелу првоаприлску шалу или вест из рубрике веровали или не, знајте да ствар никада није била озбиљнија. Барајево постаје најбогатија Београдска општина сваких неколико година, тачније, када год они који годинама живе (читај: уживају) на Ваш рачун пожелеле да продуже своју владавину.

Нажалост, када се заврше кампање и „циркус оде из нашег малог града”, остаје нам само да се вратимо сивилу које нас окружује и чврсто обећамо себи да ћемо наредни пут исправити више пута направљене грешке.

Да у наслову овога текста ипак има не мало истине, и да, ипак, веровали или не, Барајево јесте најбогатија општина повероваћете када вам кажемо оно што други од вас по сваку цену већ дуго крију. Општина Барајево по глави становника има највећи буџет од свих Београдских општина и он је за 2004. годину износио чак 128.168.283,00 динара. Свака година њихове владавине за грађане је бивала све гора и гора, а буџетска средства су из године у годину (наравно, у милионима) све већа и већа.

Када овом износу додамо и онај за 2003. годину, па скоро двеста милиона потрошених током 2005. године, до невероватних 215.193.486,17 динара (не, није у питању штампарска грешка, владари општине на располагању су само за 2006. годину имали двеста петнаест милиона сто деведесет три хиљаде четири стотине осамдесет шест динара!) предвиђених за лагодан живот владајуће елите у 2006. години, долазимо до фрапантног податка да се током последње четири године, у буџет Барајева – својеврсну рупу без дна, слило се безмало милијарду динара!!!

Само по себи намеће се питање како је то могуће?! Не само како је могуће потрошити толики новац, већ много озбиљније, како је могуће потрошити толики новац а да од тога Ви који сте их бирали не видите никакву корист?!

Долазећи на власт 2000. године, свима нама у Барајеву обећавали су куле и градове, али резултат њихове владавине и није могао бити ништа друго до пустош и сиромаштво. Није, јер су Барајевом владали искључиво неспособни и нестручни. Неспособни и нестручни за решавање проблема Барајевчана али изузетно способни за разне марифетлуке и задовољавање својих и личних интереса својих коалиционих партнера.

Да су мислили само на себе и своје политичке пајтосе, најбољи пример су астрономске функционерске плате.

Колико је вођено рачуна о потребама грађана Барајева, најбољи пример је да је 2004. године, за 15 месних заједница укупно издвојено: 438.915.00 динара, или 0,02 одсто од укупног буџета.



Београдска општина

Грађанима Барајева добро је познат случај, боље рећи афера око „туцаника”, који је од Железнице добијен бесплатно. Само у првој половини 2004. године, било је депоновано чак 15.053 м³, што су властодршци Барајева спремно дочекали како би још једном добро омастили бркове.

Уместо да назови „демократске власти” ову донацију искористе и помогну грађанима како би се колико толико ублажило катастрофално стање локалне путне мреже (од преко 150 км), они су одлучили (демократски наравно), да ипак и овога пута помогну најпре себи.

Питали су се, зашто поклоњено народу поделити када се може добро продати?! Боље за сваки случај поново прочешљати џепове сиротиње, можда је неке претекао по неки динар. то хиљада кубика, С обзиром на чињеницу да је за кубик наплаћивано по 400,00. динара, није тешко израчунати колико се милиона слило у нечије џепове продајом више од петнаест хиљада кубика туцаника.

Посебан вид пљачке грађана Барајева представља штеточинско деловање владајуће елите. Сви ми, само у случају „Беокоп”, опљачкани смо за чак 10.515.640,00 динара, јер цехове туђе глупости, незаконитих радњи и нестручности на крају плаћамо управо ми. Поставља се питање, да ли је нормално одбити понуду повериоца да се вансудским поравњањем реши спор у износу од неких 250 хиљада динара да би накнадно тај износ али астрономски увећан на преко 10,5 милиона динара плаћали нашим парама?! Шта су мотиви оваквог, свакако домаћинског пословања заиста је тешко докучити. Али, једно је сигурно, ово је још један очигледан пример неодговорног, нестручног и незаконитог рада власти Барајева.

Да ни 2006. година не прође без бројних афера, корупције, намештених тендера и других елемената „демократије” побринули су се – ко други до наши врли властодршци!

Што би наш народ рекао, немају ни обзира ни образа. Демократори су то показали и на примеру изградње анекса зграде општине Барајево. Ради се о тендеру који је засмејавао цело Барајево.

Иако је то школски пример кршења закона о спречавању сукоба интереса, градња анекса зграде Скупштине општине Барајево, поверава се предузимачу који је у тесним родбинским везама са најодговорнијим лицима у општини Барајево. Образложење је наравно да је управо тај понуђач доставио најповољнију понуду. Али, где чуда, то наравно није све.

Тада на сцену ступа још једно чедо демократије. Његово величанство Анекс Уговора. Наравно, за наше демократоре каснији анекси и повећања трошкова градње у укупном износу као да нису важни. И онако, све ће то на крају платити грађани. Неизвесно је једино колико. Оно што знамо је да је само за првих шест месеци ове године „за покриће трошкова доградње анекса зграде – Општински услужни центар”, „потрошен” износ од невероватних 4.038.528,50 динара! Све ово можда и не би било чудно да се ради о велелепном објекту од три или четири спрата а не о приземној кућици више него скромних димензија. Ко ће одговорати за зидање својеврсног Барајевског Скадра на Бојани, ви процените.

ПАЖЊА! ПАЖЊА! ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ!

Упозоравају се грађани Барајева да су у њиховим насељима примећене особе које се системски и у групама баве суптилном преваром у социолошко-криминолошкој теорији познатој под именом „Лажима и уценама демократски отети власт” или скраћено **ЛУДОВ!!!**

Организација ЛУДОВ делује једноставно и просто. Зато је опасна. Користи већ у пракси и науци познат принцип: **ташна, машна и торба препуна лажи и обећања**. То што ће вам ових дана, поштовани грађани Барајева бити обећано, то ни барон Минхаузен не би могао да измисли. А господин Барон је био најмаштовитији човек света до појаве представника организације ЛУДОВ. Шта ћете ви, по њима, добити, то није могао ни Нострадамус да предвиди.

Нострадамус који је предвидео ратове, земљотресе, поплаве, цунамије, Хитлера, Ал Каиду – чланове ЛУДОВА није могао.

Једноставно, ова чуда која се крећу вашим насељима, у луксузним аутомобилима нико од признатих светских мудраца није могао да предвиди. Они су искључиво производ домаће владајуће памети. Њих су смисли и међу вас послали представници онога што се зове „владајућа коалиција” или „демократски блок”. Они уживају заштиту својих наредбодаваца. Зато су опасни! Локална власт у Барајеву неће смети да их разоткрије, већ ће им пружити сву помоћ и заједничким снагама покушати да нас, житеље Барајева, безочно превари.

Долазиће вама чланови ЛУДОВА, у својству министара, чланова кабинета, шефова и подшефова разноразних странака као што су Нова Србија, ДСС, ДС, ЛДС, старог СПО-а, новог СПО-а и најновијег СПО-а, старог ДОС-а и савременог ЛДП. Биће у ЛУДОВУ и либерала, либертаријанаца, жена у црном, дама од струке и заната, алтернативних мушкараца, чланова невалидних организација и осталих сецикеса.

Сви ће вам обећавати само оно што не могу испунити! Добићете – у њиховим причама – аеродроме, аутопутеве, авионе, камионе, једанаест еколошких фабрика за производњу ваздуха по европским стандардима, фудбалски стадион већи од „Маракане”, базен бољи од олимпијског базена у Пекингу, две хиљаде евра сваком грађанину, а по десет хиљада евра ономе ко буде хтео да се бави шумским или ловним туризмом. Кроз Барајево и Гунцате биће прокопан канал који ће ова подручја спојити са Дунавом, тако да ће ваша насеља бити повезана директно са Црним морем. Вама преостаје само да купите чамце и да одвезете у бољу и светлију будућност.

Поштовани грађани Барајева,

Ми, Српски радикали, имали смо обавезу да Вам укажемо на оно што ће вас чекати до 1. октобра 2006. године. Одуприте им се оловком! Изађите на изборе и покажите да сте разумни, зрели и да на лажи владајућих чланова ЛУДОВА више нећете наседати. Мислите својом главом, јер ви одлучујете.

Ако желите реалне програме, реформе и бољи живот гласајте за Српску радикалну странку. Ако вам је ближа фантазија, онда је то ваш избор.

Ми, СРПСКИ РАДИКАЛИ увек смо за Барајево, ЗА СРБИЈУ!

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
Помоћник главног и одговорног уредника:
Момир Марковић

Уредник издања: Марко Матановић
Издање припремио: општински одбор Српске радикалне странке Барајево
Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун